

■お詫びと訂正■

書籍「実践！ 高齢者のフィジカルアセスメント」におきまして、下記の表記に誤りがございました。

読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに修正いたします。

第2章「高齢者のアセスメントで気を付けたいポイント」中

p. 108 「①体温測定」の2行目

【誤】感染時の発熱は、大脳視床下部の体温調節中枢の（以下、略）

【正】感染時の発熱は、間脳視床下部の体温調節中枢の（以下、略）

第3章「事例で学ぶ よくある症状・訴えから異常を見抜くフィジカルアセスメント」中

p. 175 ②客観的情報の収集

「舌咽・迷走神経麻痺の確認」の1行目

【誤】麻痺のある場合は非麻痺側（健側）に舌が偏位します。

【正】麻痺のある場合は非麻痺側（健側）に偏位します。